
 

Београд, 8.новембар 2021. године 

Број предмета: 45/2021                            

 

 

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Предсједница Владе Ана Брнабић 

 

 

Предмет: Четврто писмо у вези рјешавања стамбеног питања протјераних Срба 
 

 

             Поштована госпођо Брнабић, 

 

   Обраћам Вам се четврти пут, као предсједник Савеза Срба из региона и народни 

посланик, са захтјевом да Влада Србије трајно ријеши стамбено питање свих протјераних 

Срба из Хрватске и Федерације Босне и Херцеговине у складу са обећањем Комесаријата за 

избјеглице и миграције из 2012. године (у даљем тексту: Комесаријат). На моје прво и друго  

писмо које сам Вам послао 13. новембра и 29. децембра 2020. годинe нисте одговорили, већ 

сте их прослиједили Комесаријату  ради даљег поступања. На моје треће писмо које сам Вам 

послао 1.фебруара 2021. године такође нисте одговорили нити сте ме примили на састанак.  

    У првом писму од 13. новембра прошле године навео сам 16 стамбених и других 

проблема протјераних Срба у процесу интеграције које држава треба да ријеши на праведан  

начин. Ви сте моје писмо прослиједили комесару Владимиру Цуцићу који ми је 10. децембра 

одговорио да држава неће наставити реализацију Регионалног стамбеног програма и  неће 

испунити обећање из 2012. године о рјешавању стамбеног питања свих протјераних Срба. 

Такође,  комесар Цуцић је истакао да се  неће рјешавати бројни други проблеми у процесу 

интеграције највећих жртава рата на простору бивше Југославије.  

          У другом писму од 29. децембра прошле године сам поново тражио од Вас да Влада 

настави Регионални стамбени програм. На крају писма замолио сам Вас да примите нашу 

делегацију на састанак да разговарамо о рјешавању стамбених и бројних проблема 

протјераних Срба у процесу интеграције. Нажалост, нисте нас позвали на састанак већ сте 

моје писмо поново  прослиједили комесару Цуцићу ради даљег поступања. Комесар 

Владимир Цуцић ми је 19. јануара 2021. године послао уопштен и  неистинит одговор. 

         У трећем писму од 1. фебруара ове године још једном сам тражио од Вас да Влада 

Србије учини све што је у њеној моћи да се настави Регионални стамбени програм и да се 

коначно ријеши стамбено питање више од 12.000 прогнаничких породица које живе као 

подстанари или у нељудским условима. Такође, истакао сам да је крајње вријеме да се на 

праведан начин ријеше проблеми осталих прогнаничких породица у процесу интеграције као 

што је питање права на откуп за све породице,  питање двоструког попуста приликом откупа 

станова и други проблеми  које сам навео у првом писму. Поред тога, важно је да се 

максимално убрза рјешавање поднијетих захтјева и доношење листа након завршених 

конкурса; да се убрзају рокови изградње станова и монтажних кућа и усељење у исте, као и 

да се убрза  купопродаја сеоских имања и додјела пакета грађевинског материјала. 

 



 

 

            Желим да Вас четврти пут замолим да примите нашу делегацију на састанак у што 

краћем временском року да разговарамо на тему праведног и трајног рјешавања стамбених и 

бројних проблема протјераних Срба у процесу интеграције. Важно је да знате да је значајан 

број протјераних Срба  са подручја Хрватске и Федерације Босне и Херцеговине огорчен и 

разочаран јер надлежне институције не рјешавају њихове стамбене и бројне друге проблеме.  

             

           С поштовањем!  

 

                                                                         Предсједник Савеза Срба из региона  

                                                                                     и народни посланик 

                                                                                        Миодраг Линта 

 

                                                                                   ________________________ 

 

 

 

 

Савез Срба из региона 

Отона Жупанчича 14 

11070 Нови Београд 

Teл: 011 2270 701 

Емаил: info@ssr.org.rs 
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